

以行动点亮梦想 用温暖呵护童心

体彩关爱少年儿童健康茁壮成长

一直以来,中国体育彩票作为国家公益彩票,凝聚每位购彩者奉献的爱心,点亮孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。



资料图

播撒梦想 分享幸运

——当体彩遇见流星雨

“希望我的孩子考上心仪的大学”“愿疫情早日结束,大家都健康平安!”“娶个美媳妇”“希望世界和平”……5月31日,由中国体育彩票联合网易科技打造的“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动,吸引了全国百万网友观看并纷纷在直播间留言,对着星空许下心愿,表达祝福。据悉,这是体彩发行28年以来,首次举办流星雨直播活动。

“跨界”合作 当体彩遇上流星雨

此次的武仙座流星雨备受关注,不仅天文爱好者期盼已久,普通人也翘首以待。

体彩与流星,前者是一种幸运游戏,后者是一种天文现象,两者之间有何关联呢?

传说中,人们只要对落下的流星,心里默念三次心中的愿望,这个愿望就会实现。还有说法认为,如果能看到不同颜色的流星,还会得到流星带来的好运气。就像购买体彩超级大乐透一样,2元可中1000万元,3元可中1800万元,同样寄托着人们对美好生活的愿望。中奖则是一种幸运,但是,无论是流星还是彩票中奖都是可遇不可求的,要实现梦想除了运气更多还要通过自身努力。

彩票是幸运游戏,流星是幸运之星,当体彩遇上流星,两者的“跨界”结合,让这场武仙座流星雨直播变得更有新意,更有乐趣。

创新形式 体彩推“沉浸式”活动体验

此次体彩举办的“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动,为大众带来了沉浸式的观赏体验。近年来,这种沉浸式体验模式,在消费领域深受大众喜爱。

“流星溢彩 乐透共此时”主题直播活动从上午8时开始,直播间邀请了天文大咖讲解了流星雨形成的原因,带网友探索宇宙的奥秘;11时开始,流星雨慢直播,为大家带来沉浸式流星雨观赏体验,让大家在直播间与浪漫的流星雨邂逅;同时,为庆祝体彩超级大乐透上市15周年,体彩还准备了总计5万元的现金红包,每隔1小时发放一次,连续发放了9次。

此次流星雨直播活动将体彩与流星雨紧密结合,乐小星、超级大乐透等体彩元素不时从直播屏幕上划过,让人印象深刻;刷屏的“公益体彩 乐善人生”体彩口号以及“小梦想 大乐透”超级大乐透新口号,活跃了直播间的氛围;让大家体验邂逅流星与幸运中奖的双重乐趣。

云开“疫”散 体彩流星雨寄托美好向往

“愿疫情消散,百姓安居乐业,恢复昔日繁荣”“愿疫情早日结束,国泰民安,一片繁荣。中国加油”“希望疫情结束!世界那么大,大家可以出去看看”“愿疫情早日消散!愿祖国繁荣昌盛!山河无恙!国富民强”……在此次武仙座流星雨直播间,网友们等待流星划过星空,等待体彩红包雨的降临,也刷出了满屏的心愿,表达了对疫情早日结束的愿望。

体彩和流星,都寄托着人们对美好生活的向往。正如体彩超级大乐透新口号“小梦想 大乐透”,体彩希望通过举办此次武仙座流星雨直播,给更多人带来好运,愿更多人能够梦想成真。

(陈敏)

为促进体教融合发力

“两名体育支教老师离开的时候,我们学校的男孩子很多都流下了眼泪,平常最‘皮’的、很少情感外露的孩子也泣不成声,特别伤心,到现在还偶尔拿起我的手机跟支教老师视频。在这里,特别感谢两位支教老师,感谢体彩送来的快乐操场。”在2022年河南省

“公益体彩 快乐操场”启动仪式上,河南省周口市太康县二郎庙小学校长张鹏程说起学生们对2021年“公益体彩 快乐操场”支教老师的依依不舍和想念。2021年,为积极响应国家体教融合的号召,体彩对“公益体彩 快乐操场”活动进行了优化升级,除了对受助学

校捐赠配套体育器材之外,还开展志愿者支教、举办全员运动会,并配以体育社团建设和代课体育老师培训,全方位帮扶受助学健全体育教学机制。截至2021年年底,全国体彩机构已投入5979万元,为全国3631所学校送去了“快乐操场”。

为搭建运动舞台出力

体育彩票公益金一直是我国体育后备人才培养的坚实保障。青少年足球的发展是中国足球的未来,支持推广青少年足球是体彩公益金使用的重要领域。

从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球和校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。体彩以实

际行动支持孩子们圆足球梦想,助力中国足球人才储备。仅2009年—2019年,国家体育总局支出超过5.5亿元体彩公益金,用于支持“全国青少年校园足球计划”。

为守护健康成长助力

为缓解困境大病患儿家庭医疗费用的沉重压力,救助更多的困境大病患儿,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金从2009年起开始支持中国红十字会开展白血病儿童救助,从2011年起又开始支持开展先心病儿童救

助工作。截至2021年年底,“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”已累计支持资金18.89亿元,救助儿童6.6万余名。2022年,中央专项彩票公益金大病儿童救助项目支出3.35亿元,主要用于白血病、先心病儿童救助工作。

少年儿童是祖国的花朵,民族的希望。中国体育彩票将继续汇聚购彩者的仁爱之心、关爱之情,为少年儿童健康茁壮成长创造有利条件,在孩子的心中建造温暖而美好的港湾。

(关言)

一张3元1倍追加投注票

我市购彩者喜中大乐透二等奖277869元

本报讯(邵志远)5月21日晚,体彩大乐透第22056期开奖,其中1注二等奖幸运地落在我市4115020019实体店,中得大奖的彩票是一张3元追加票,总中奖金额277869元。近日,购彩者张先生(化名)来到河南省体育彩票管理中心信阳分中心领取了属于自己

的大奖。据了解,张先生是大乐透游戏的忠实购彩者,自大乐透上市以来,几乎期期都会买,每期都到体彩店与销售员聊聊天,看一下大乐透号码分布图,并和现场的朋友分享讨论选号方法。他很平静地说,买彩票一定要有平和的心态,买彩票

就是娱乐,是做善事,做公益,才能身心健康。兑奖后张先生说:“这次中奖是幸运来敲门,只差一个号与千万大奖擦肩而过,也算和大奖握了握手。”他表示,这次的中奖不会让自己头脑发热,中大奖肯定高兴,不中奖,就是为公益事业做贡献。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台

服务/监督 热线: 95086